
Ph: 09555108888,  09555208888 1

2007, OUTRAM LINES, 1ST FLOOR, OPPOSITE MUKHERJEE NAGAR POLICE STATION, DELHI-110009

61. (C) LVsFksLdksi] fpfdRld ds }kjk iz;ksx djus okyk ,d ;a=k
gS blh izdkj Nsuh] ewfrZdkj ds }kjk iz;ksx dh tkrh gSA

62. (A) ftl izdkj] A Z Y B C X W D

+2
–2
–2
+2

mlh izdkj]

E V U F G T S H

+2
–2
–2
+2

63. (C) fodYi (C) ds vykok] 'ks"k Hkkjr ds iqjkus uke gSa
tcfd vthekckn] iVuk dk iqjkuk uke gSA

64. (A) pkj v{kjksa ds lewg }kjk cuk;h xbZ Js.kh gSA
a b c d/ a b c d/ a b c d/ a b c d

65. (B)
66. (B) B C E G K M Q

2 3 5 7 11 13 17

67. (C) vkxkeh la[;k] fiNyh la[;k ls 3 xquh gSA

68. (B)

69. (B)

70. (B) 6 ekpZ] 1993 ls 15 vxLr] 1993 rd fnuksa dh la[;k
ekpZ — vizSy — ebZ — twu — tqykbZ — vxLr
= 25 + 30 + 31 + 30 + 31 + 15

= 162 fnu = 23 lIrkg + 1 fnu
Li"V :i ls] 6 ekpZ dks ogh fnu gksxk tks 14 vxLr dks
Fkk (o`gLifrokj)A

71. (C) B dk 1 fnu dk dk;Z

= 
1 1

–
12 20

 
 
 

 = 
2

60
 = 

1

30

vc] (A + B) dk 1 fnu dk dk;Z

= 
1 1

20 30 2

 
 

 
 = 

4

60
 = 

1

15
[  B dsoy

vk/k fnu dk;Z djrk gS]
blfy,] A vkSj B ,d lkFk feydj VSad dks Hkjsaxs = 15

fnu
72. (B) ekuk igyh ikbi }kjk VSad dks Hkjus esa fy;k x;k

le; = x ?kaVs

HARYANA MOCK TEST – 92 (SOLUTION)

rc] nwljk ikbi mls Hkjrk gS = (x + 10) ?kaVs

 
1

x
 + 

1

( 10)x   = 
1

12

 
10

( 10)

x x

x x

 

  = 
1

12

 x2 – 14x – 120 = 0

 (x – 20) (x + 6) = 0

 x = 20 [x dh udkjkRed eku dks
gVkus ij]

blfy,] nwljk ikbi VSad dks Hkjus esa le; ysxk
= (20 + 10) = 30 ?kaVs

73. (B) ekuk mPpÙke Ldksj = x

rks] U;wure Ldksj = (x – 150)

rks] (50 × 40) – [x + (x – 150)] = 38 × 48

 2x = 2000 + 150 – 1824

 2x = 326

 x = 163

74. (A) ekuk /kjk dh pky = x fe-@?ka-
rks] /kjk ds vuqdwy pky = (10 + x) fe-@?ka-

/kjk ds izfrdwy pky = (10 – x) fe-@?ka-

 
36

(10 )x
 – 

36

(10 – )x
 = 

90

60

 72x × 60 = 90 (100 – x2)

 x2 + 48x – 100 = 0

 (x + 50) (x – 2) = 0

 x = 2 fe-@?ka-
75. (C) ekuk okLrfod ewY; = ` 100

rks] vafdr ewY; = ` 130

vafre ewY; = 90% of ` 130

= ` 
90 90

130
100 100

 
  

 
 = ` 105.30

 ewY; esa o`f¼ = (105.30 – 100)% = 5.3%

76. (B) dqy vHkh"B ykHk = ` (42 × 18) = ` 756

22 lkfM+;ksa ij ykHk = ` (460 + 144) = ` 604

20 lkfM+;ksa ij ykHk = ` (756 – 604) = ` 152

bu lkfM+;ksa ij vkSlr ykHk

= ` 
152

20

 
 
 

 = ` 7.60
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77. (C) ekuk dkj dh xfr = x fdeh@?ka-

rc] jsyxkM+h dh xfr = 
150

100
x

= 
3

2
x

 
 
 

 fdeh@?ka-

 
75

x
 – 

75

3

2
x

 = 
125

10 60

 
75

x
 – 

50

x
 = 

5

24

 x = 
25 24

5

 
 
 

 = 120 fdeh@?ka-

78. (C) ekuk jktu dh orZeku vk;q = x o"kZ
rc] fookg ds le; mldh vk;q = (x – 8) o"kZ

 x = 
6

5
(x – 8)

 5x = 6x – 48

 x = 48

fookg ds le; jktu dh cgu dh vk;q
= (x – 8) – 10 = (48 – 18) = 30 o"kZ
 jktu dh cgu dh orZeku vk;q

= (30 + 8) o"kZ = 38 o"kZ

HARAYANA MOCK TEST – 92 (ANSWER KEY)

1. (B)
2. (C)
3. (D)
4. (D)
5. (D)
6. (C)
7. (C)
8. (D)
9. (B)
10. (C)

11. (A)
12. (C)
13. (A)
14. (A)
15. (C)
16. (D)
17. (D)
18. (D)
19. (A)
20. (A)

21. (A)
22. (C)
23. (C)
24. (B)
25. (A)
26. (D)
27. (D)
28. (A)
29. (C)
30. (C)

31. (D)
32. (C)
33. (B)
34. (C)
35. (D)
36. (B)
37. (D)
38. (B)
39. (C)
40. (D)

41. (B)
42. (B)
43. (A)
44. (D)
45. (A)
46. (D)
47. (D)
48. (C)
49. (D)
50. (D)

51. (A)
52. (D)
53. (A)
54. (D)
55. (C)
56. (B)
57. (B)
58. (B)
59. (D)
60. (B)

61. (C)
62. (A)
63. (C)
64. (A)
65. (B)
66. (B)
67. (C)
68. (B)
69. (B)
70. (B)

71. (C)
72. (B)
73. (B)
74. (A)
75. (C)
76. (B)
77. (C)
78. (C)
79. (C)
80. (A)

81. (A)
82. (A)
83. (B)
84. (D)
85. (A)
86. (C)
87. (B)
88. (B)
89. (A)
90. (C)

91. (C)
92. (A)
93. (C)
94. (A)
95. (C)
96. (B)
97. (C)
98. (D)
99. (C)
100.(D)

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the

doubts. Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday
Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

79. (C) iq:"kksa dh la[;k = 1000 dk 60% = 600

efgykvksa dh dqy la[;k = (1000 – 600) = 400

'kk{kjrk dh la[;k = 1000 dk 25% = 250

lk{kjrk iq:"kksa dh la[;k = 600 dk 20% = 120

lk{kjrk efgykvksa dh la[;k = (250 – 120) = 130

 vHkh"B izfr'kr = 
130

100 %
400

 
 

 

= 32.5%

80. (A) 

2

15000 1 –15000
100

R  
   
   

 –

15000 2

100

R  
 
 

 = 96

 15000 

2
2

1 –1 –
100 100

R R  
  

   
 = 96

 15000 
2(100 ) –10000 – 200

10000

R R 
 
 

 = 96

 R2 – 
96 2

3


 = 64  R = 8


